"公务车都要用国产车"发出政策利好信号

自主品牌汽车能否突破重围?

【车市聚焦】

随着公务车使用国产车的信号频出,中国做强自主品牌汽车的声音渐强。然而,现状仍然残酷:中国工业协会统计数据显示,今年4月,自主品牌乘用车销售59.69万辆,环比下滑11.15%,占乘用车销量的37.09%,这是自去年9月以来自主品牌汽车份额连续8个月环比下滑。自主品牌汽车面临生存与发展的双重课题,面对国际品牌和合资品牌两方面夹击,自主品牌汽车应如何突围?

自主品牌汽车近来释放了积极信号。5月中旬,千余辆军用红旗H7交付部队,这是军队首次大批量选用自主品牌汽车作为中高级公务用车。5月19日,180辆上汽定制警务用车荣威W5交付南京市公安局。最近,国家主席习近平在上海考察上汽集团时指出,中央已经决定公务车都要用国产车。

公务车采购自主化的趋势已很明显,不过,全国汽车乘用车信息联席会副秘书长崔东树表示,公务车市场的利好作用对自主品牌汽车不会在短期内体现在销量上,其最大示范作用在于,自主品牌汽车进入公务车市

场,表明其品牌、产品、质量得到了官方认可。

今年前4个月,自主品牌乘用车销售248.12万辆,同比下降了0.13%;占比为38.30%,同比下降了4.06个百分点。随着合资品牌汽车价格下探,自主品牌汽车的生存空间日渐逼仄。自主品牌在小型车市场的布局遭到合资品牌挑战,小型车布局成为大众、丰田等战略重点,自主品牌的价格优势消失。

汽车分析师张志勇认为,自主品牌车企需要持续提升产品、品质和体系竞争力,如果产品策略局限于公务车市场不会有前途,未来难以将公务用车带来的品牌效应转化为市

场竞争力,政策倾斜绝非一劳永逸的"遮阳伞"。自主品牌汽车应该抓住机遇,提升品质和品牌口碑,"打"出更大更宽广的市场,切不可利用政府采购作为遮阳大伞,最终还是必将遭到市场的淘汰。

中商情报网产业研究院交通行业研究员 钟深华认为,自主品牌汽车要突围,长期看要 依靠产品和技术,短期看并非只是解决技术 和产品的问题。因为所有企业的产品和技术 都在进步,短期内难以全面比肩和超越合资 品牌,更为现实的问题是要尽快解决品牌和 产品营销问题。 本报记者 **叶薇**

浦发硅谷银行开拓创新型金融服务模式

"硅谷动力贷"落地杨浦

本报讯(记者连建明)昨天,浦发硅谷银行、浦东发展银行上海分行,上海创业接力融资担保有限公司以及邦明资本,分别与天跃科技、四方锅炉在杨浦区政府会议中心签订了合作协议,联合推出针对杨浦区科技创新型企业提供信贷支持的"硅谷动力贷",这标志着浦发硅谷银行所独有的创新型金融服务模式在杨浦区正式落地。

本次"硅谷动力贷"采取"债权先行,股权 跟进"方式,旨在为杨浦区内的科技创新型企 业提供急需的人民币贷款和投融资咨询服 务。"硅谷动力贷"充分发挥"硅谷银行模式" 投贷联动的业务特点,使得轻资产的优质高 科技企业能藉此金融服务模式获得急需的较 普通信贷期限更长的资金支持,更可为其引 人与发展需求匹配的长期战略价值投资人。

首批进入"硅谷动力贷"的两家杨浦区高新技术企业上海天跃科技股份有限公司和上海四方锅炉有限公司,不仅分别得到了浦发银行给予基准利率下浮8%的1500万元和800万元的两年期贷款支持,还先后获得了硅谷银行旗下盛维资本所管理的杨浦区政府引导基金投资的邦明资本1600万元和1250万元的股权投资,并陆续成功登陆了全国"新三板"市场和上海股权交易中心,目前企业进入到全面发展期。

探索市场化、法治化、国际化发展路径

上海衍生品市场论坛今举行

本报讯 (记者 刘珍华 许超声)由上海 期货交易所和中国金融期货交易所共同主 办的第十一届上海衍生品市场论坛今、明举 行,本届论坛的主题是:市场化、法治化、国 际化的前景与路径。

论坛组委会表示,资本市场新"国九条" 推出后,为期货市场加快发展提供了更广阔 的空间。坚持期货及衍生品市场为实体经济 服务,落实期货及衍生品市场的开放与创 新,必须走市场化、法治化、国际化的道路。 如何建立完善高效的市场机制、提高市场在 资源配置中的作用,健全和完善市场法律法 规体系,加速市场双向开放步伐,已成为普 遍关注的问题。论坛邀请各方代表交流思想、凝聚共识,为中国期货及衍生品市场的改革和开放展望前景,探索路径。

由上海期货交易所主办的上海衍生品市场论坛自2004年起已成功举办十届,得到了中国证监会、上海市政府、国务院有关部委及业界的高度重视和支持,已成为中国期货市场规格最高、参与者最多、信息量最大的行业盛会。该论坛紧扣世界经济和大宗商品市场的发展脉搏,逐步成长为全球期货和衍生品业界重要的交流平台,显示了在中国经济蓬勃发展的大背景下,中国期货市场对全球市场参与者所具有的巨大吸引力。

节能真功夫 低碳点滴间帕萨特蓝驱技术版演绎绿色出行

一年一度的世界环境日即 将到来,今年的6月5日世界 环境日中国的主题为"向污染 宣战"。目前的环境现状,让理 定战"。目前的环境现状,进 大人清醒地认识到时时。 等企都在倡导绿色环保, 争通过技术升级进步来实现 能减排,为车主打造一种像 出行的崭新汽车生活。就修 为大众 VW 品牌推出的帕萨特 BlueMotion 蓝驱技术版,凭借 着领先的节能环保技术和精查 求精的低碳细节,成为众多车 主心目中的绿色座驾。

领先科技打造环保真功夫

在帕萨特萨那技术版车主云 先生看来,自己的广告公司已经 实现无线化行政管理,算是为环 你出了自己的一份力。而在选生 的时候,云完生也力求在满足商 务需要的同时,身体力行的履行 综合环保的房任。

谈到选择响能特整驱技术版作为自己座驾的原因,云先生坦言:"当时类这款车,就是觉得货 就版车电额生滞亮,而且正好也 契合现在节能环保的大趋势,但 这款车究竟能够有多节能低碳,却时还真没有切身的体会,真正 人手之后才发现,大众的这些新 技术的确能在节能环保方面带来 令人惊喜的变化。"

性助智能化的胚本启傳技术和制动能量型收系统等多项创新节能环保技术,帕萨特BlueMotion 蓝躯技术版在降低能源清晰和排放方面效果显著。 好车向停搜术可以在停车等待时自动管制发动 机熄火,起步的时候解下油门发动机会再次启动,在降低油耗的回时,更降低了 CO2 等污染物的排放。而源自日 每年技术的制动



能生同收系统, 在车辆或速及带 栏滑行时, 可以通过先进的发电 机控制技术, 以电能形式结存利 车损失的部分动能, 进一步提升 发动机的燃油利用率, 减少能源 损耗。

低碳细节演绎点滴绿生活

低碳节能不仅需要创新科技打造的环保真功夫,更需要不断的优化和政进技术细节。就像好产生 BlueMotion 监狱技术版。其在点流细与中都融入节能环境的理念。对此,另一位贮护特度驱技术数车主乘先生深产区会,作为一个天使投资者,担有自15年驾龄的他是后没与于数联环保事业中并得到了不菲的皮基。

"低碳环保是大趋势, 生足

最其间景的严重,但除了新能源 科技之外,其实上海大众在现在 的技术基础上进行细节上的改 迎更为务实。"谈超率驾在低碳 环保方面的细节, 黎先生感酿颇

通过优化轮胎结构与生产工艺,的静特 BlueMotion 监察技术版采用的环果保资阻轮胎,不仅在效提升了动力性能,同时也进一步降低了该动到力,与低滚距轮胎和吸风 16 时制合金轮敷,经量化的设计,进一步提升了了能效果;而独特设计的低风阻散热器格栅以及更贴近空气动力学的赎翼尾部炎流板,不仅外对简洁优雅,而三能有效的或低风阻,提升能效,尽量细节之处的点满用心。

低碳环保不仅是一种灌流产 趋势、更是一种生活方式。而二海 大 众 VW 甚 辦 在 帕 萨 特 BhreMotion 监继技术 超达软车型 上所采用的创新节能科安和低碳 细节,让众多像云先生,然先生这 样的车主要不绝口。在"临巷·众 字"的理念的引领下,帕萨特 BhrcMotion 监继技术最所引领的 级色出行潮流,将上更多的人畅 享蓝云绿水。



ELMENION